
 
 

Историјат Планинарског савеза Републике Српске 
 
Након завршетка ратних дејстава 18.08.1996.  на Палама се одржава састанак 
Иницијативног одбора за формирање ПСРС. 
Одбор доноси одлуку да се оснивачка скупштина одржи у Фочи, 06.12.1996. 
Тој скупштини присуствује велики број угледних планинара из шест 
планинарских организација из РС, као и представници тадашњег 
Планинарског савеза Југославије. Одлуком те Скупштине сједиште савеза је у 
Фочи, а за првог предсједника изабран је Перо Павловић, декан ФФК на 
Палама, а за секретара савеза Небојша Лекић. Основни задатак савеза је било 
омасовљење чланова. Број планинарских организација у савезу 1999. је 16. 
Средином 1999.године на чело савеза долази Душко Блажић, а секретар остаје 
Небојша Лекић. Савез стагнира. Године 2003. скупштина савеза са 20 
планинарских организација за предсједника бира Здравка Крсмановића, а за 
секретара Душку Гавриловић. Савез је у 2007. години преузео Тихомир 
Голијанин са истим бројем планинарских организација, иако је савез већ био 
у тешкој ситуацији. Голијанин је поднио оставку 2008.године, али је потписао 
уговор о сарадњи са ПС Србије. 
Почетком 2008.године, новим изборима долази до реорганизације и 
материјалне консолидације, па скупштина бира за четвртог предсједника 
Љубишу Араманда, за секретара Игора Ђукића,  за начелника савеза Жарка 
Крсмановића и за извршног секретара Зорана Станојевића. 
За кратко вријеме савез је обучио велики број водича, алпиниста, 
оријентираца, маркациста по међународним стандардима, покренуо 
такмичења и отворио подручну канцеларију у Приједору. Ријешио отворена 
питања са планинарским савезима у окружењу, потписивајући уговоре и 
сарадња је почела. Број планинарских организација до 2012. године се пење 
на 48. 
У фебруару 2012. године за предсједника се бира Благота Марковић, секретар 
остаје Игор Ђукић, начелник Жарко Крсмановић, савез наставља развијати 
све врсте планинарског спорта и формира се већи број планинарских 
организација у савезу и долази до броја 58.  
У новембру 2016. године за предсједника се опет бира Љубиша Араманда,  
секретар остаје Игор Ђукић и начелник Жарко Крсмановић. Региструје се 
Планинарски савез БиХ.  
 
 
  
 

              
 


